Расчетно-графическая работа  №2

Вариант определить по последней цифре номера зачетки, номер рисунка по начальной букве фамилии
отправить на электронную почту  до 30.04.2020    yurij.nazarenko.71@mail.ru
Задача. 4 К неразветвленной цепи переменного тока, содержащей активные сопротивления r1 и r2 индуктивности L1 и L2 , емкости C1 и C2, приложено напряжение  U  (действующее значение).  При этом в цепи проходит ток I (действующее значение). Полное сопротивление цепи — z.  Цепь потребляет  мощности: активную Р, реактивную Q и полную S. Угол сдвига фаз между током и напряжением—φ. Частота тока в цепи — f.
Определить неизвестные величины (отмечены в таблице знаком вопроса). Построить в масштабе векторную  диаграмму цепи.
Указания. 1. Из таблицы 12 взять числовые значения лишь тех элементов цепи, которые показаны на рисунке. Например, для рисунка 20 из таблицы 12 следует выписать только значения r1, L1 и С2.

2. Если в условии требуется определить сумму сопротивлений (r1 + r2), то не следует пытаться вычислять отдельно величины r1 и r2. 
3. Отвечать на поставленные вопросы необходимо применительно к Вашей цепи.

Задача. 5 Разветвленная цепь переменного тока состоит из двух ветвей, соединенных параллельно.  В ветвях включены индуктивности L1 и L2, емкости C1 и C2 и активное сопротивление r2: К цепи приложено напряжение U (действующее значение), в результате чего в ветвях возникают токи I1 и I2, а в неразветвленной части цепи —ток I (действующее значение). Угол сдвига фаз между током I и напряжением U равен φ. Частота тока в цепи — f. Цепь потребляет мощности: активную Р, реактивную Q и полную S; реактивные мощности в ветвях соответственно равны Q1 и Q2. 
Определить неизвестные величины  (отмечены в таблице знаком вопроса); Построить в масштабе векторную диаграмму цепи.
Указания. 1. Из таблицы 13 взять числовые значения лишь тех элементов цепи, которые показаны на рисунке. Например, для рисунка 32 из таблицы 13 следует выписать только значения L1 , С1. L2 и r2 .
2. В схемах, где ветви содержат последовательно включенные L и С, находят результирующее сопротивление ветви x=xL—хС , не следует пытаться вычислять отдельно величины xL и хС.
3. Обратить внимание на примечания к рис. 29 (xL>хС1) и рис. 30 (хС2> xL2) и учтите их при решении задачи.

4. Отвечать на поставленные вопросы необходимо применительно к Вашей цепи.

Таблица 12

	Начальная буква фамилии учащегося
	АБВ
	ГДЕ
	ЖЗИ
	КЛ
	МНО
	ПР
	СТУ
	ФХЦ
	ЧШЩ
	ЭЮЯ

	Номер рисунка
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Последняя 
цифра шифра
	r1,Ом 
	r2,Ом 
	L1,Гн 
	L2,Гн 
	C1,мкФ
	C2,мкФ
	U ,В 
	I ,А 
	z ,Ом 
	f ,Гц 
	Р ,Вт 
	Q, вар
	S ,ВА
	φ,о
	ответить на вопрос в общем виде без каких-либо вычислений

	1
	2
	1
	0,0127
	0,0382
	400
	159
	200
	?
	?
	50
	?
	?
	?
	?
	Как изменяется активная мощность и угол сдвига при увеличении частоты?

	2
	4
	3
	0,0191
	0,0127
	318
	800
	?
	5
	?
	50
	?
	?
	?
	?
	Как изменится ток в цепи, если цепь включить на постоянное напряжение?

	3
	6
	4
	0,00955
	0,0191
	200
	159
	?
	?
	?
	100
	400
	?
	?
	?
	Как нужно изменить частоту тока, чтобы сила тока в цепи увеличилась?

	4
	8
	2
	0,0382
	0,0127
	530
	400
	?
	?
	?
	50
	?
	?
	2000
	?
	Можно ли в вашей цепи получить резонанс напряжений и при каких условиях?

	5
	? (сумму(r1 + r2)
	0,0191
	0,0382
	600
	800
	?
	3
	?
	100
	?
	?
	?
	60
	Как отразится уменьшение частоты на реактивной мощности цепи?

	6
	5
	2
	0,00478
	0,0382
	318
	400
	?
	?
	?
	200
	?
	800
	?
	?
	Как изменится напряжение, приложенное к цепи, если при неизменном токе увеличить частоту?

	7
	4
	2
	0,0191
	0,0127
	100
	100
	?
	?
	?
	?
	600
	?
	4000
	?
	Как нужно изменить напряжение, чтобы при уменьшении  частоты ток остался неизменным?

	8
	2
	4
	?
	?
	?
	0
	400
	20
	?
	50
	?
	?
	?
	?
	Каким образом в цепи можно увечить угол сдвига?

	9
	? (сумму(r1 + r2)
	0,0382
	0,0255
	800
	530
	200
	?
	?
	50
	?
	?
	320
	45
	Как изменятся ток  в цепи, если увеличить вдвое частоту и напряжение?

	10
	1
	3
	?
	0
	?
	0
	?
	?
	?
	100
	800
	?
	?
	30
	За счет каких причин может увеличиться ток в цепи при постоянных напряжении и активном сопротивлении?


Таблица 13

	Начальная буква фамилии учащегося
	АБВ
	ГДЕ
	ЖЗИ
	КЛ
	МНО
	ПР
	СТУ
	ФХЦ
	ЧШЩ
	ЭЮЯ

	Номер рисунка
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34

	Последняя 

цифра шифра
	U ,В 
	I ,А 
	I1,А
	I2,А
	r2,Ом 
	L1,Гн 
	L2,Гн 
	C1,мкФ
	C2,мкФ
	f ,Гц
	Р,Вт 
	Q ,вар
	S ,ВА
	φ
	Q1,вар
	Q2,вар
	ответить на вопрос в общем виде без каких-либо вычислений

	1
	?
	?
	10
	?
	2
	0,0127
	0,0191
	400
	530
	100
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	Как следует изменить частоту тока и величины реактивных сопротивлений цепи, чтобы ток в неразветвленной части остался неизменным?

	2
	300
	20
	?
	?
	2
	?
	?
	?
	?
	100
	?
	?
	?
	60
	?
	?
	Может ли в цепи наступить резонанс токов? Если да, то при каких условиях?

	3
	?
	100
	?
	90
	?
	?
	?
	?
	?
	50
	4000
	?
	?
	30
	?
	?
	Как изменится общая реактивная мощность цепи при увеличении частоты тока?

	4
	?
	?
	?
	12
	1
	0,0382
	0,0127
	530
	200
	50
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	Какими способами можно увеличить ток в неразветвленной части цепи при неизменной величине всех ее сопротивлений?

	5
	?
	?
	?
	5
	?
	0,0191
	?
	637
	159
	50
	600
	?
	?
	?
	?
	800
	Как изменится ток в неразветвленной части цепи, если во второй ветви увеличили активное сопротивление?

	6
	?
	?
	20
	?
	3
	0,0191
	?
	637
	?
	50
	8000
	6000
	?
	?
	?
	?
	Какими способами можно увеличить угол сдвига между, напряжением и током в неразветвленной части цепи?

	7
	200
	?
	?
	?
	2
	0,0191
	0,0382
	159
	200
	100
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	Как изменится общая реактивная мощность цепи при увеличении приложенного напряжения

	8
	400
	?
	?
	?
	?
	0,0382
	0,0191
	100
	200
	100
	?
	?
	?
	?
	?
	400
	Как отразиться увеличение тока в первой ветви на токе в нерезветвленной части цепи?

	9
	100
	?
	?
	?
	8
	?
	0,0191
	?
	318
	50
	?
	?
	2000
	?
	?
	?
	Присоедините к вашей цепи параллельно третью ветвь, содержащую емкость, и постройте для этой цепи векторную диаграмму

	10
	?
	?
	?
	?
	3
	0,0191
	0,00498
	159
	318
	100
	?
	?
	?
	?
	400
	?
	Как изменится векторная диаграмма цепи, если реактивное сопротивление первой ветви заменить активным?




Какими способами можно увеличить угол сдвига между, напряжением и током в неразветвленной части цепи?

Как изменится ток  в  неразвет вленной  части  цепи, если во второй ветви  увеличили активное сопротивление?
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